

## НОВЫЙ ГОД ВРЕМЯ ЧУДЕС...

Сегодня волонтеры нашего отряда "Патриот" решили сотворить настоящее новогоднее чудо совместно с Администрацией Тамбовского муниципального округа, для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья в ТОГБОУ «Горельская школа-интернат» в с. Горелое.

Для юных воспитанников школы-интерната добровольцы подготовили праздничную программу. Дети играли с Дедом Морозом, отгадывали загадки от Снегурочки, рассказывали стихотворения и водили хороводы.

Дед Мороз поздравил ребят с наступающими праздниками, пожелал крепкого здоровья, исполнения всех желаний в новогоднюю ночь и вместе со Снегурочкой вручил сладкие подарки каждому ребенку.

Сотворить чудо может каждый!

